



# Серија хапшења кријумчара људи

**СИПА** ухапсила пет осумњичених за кријумчарење миграната на подручју Бихаћа и испитала четворицу таксиста у Тузли. Зворничка полиција ухапсила двојицу Сарајлија који су превозили мигранте, а један случај откривен и у Хан Пијеску

ПИСМЕ: НЕБОЈША ТОМАШЕВИЋ



**БИХАЋ, КОТОР ВАРОШ** - Пет особа ухапшено је јуче на подручју Бихаћа и околине у акцији Агенције за истраге и заштиту (**СИПА**) БиХ коју носи назив "Ранац" усмјереној против кријумчарења миграната.

Припадници **СИПА** претресли су на основу наредбе Суда БиХ шест локација на подручју општина Бихаћ и Велика Кладуша уз подршку припадника Службе за послове са странцима БиХ и припадника МУП-а УСК.

Пронађени су мобилни телефони, СИМ картице, роквоничи и разна документација, што се може довести у везу са извршењем кривичних дјела организовани криминал у вези са кривичним дјелом кријумчарење људи и кривичним дјелом организовање групе или удружења за извршење кривичног дјела кријумчарење миграната. На једној од локација пронађено је седам држављана Ирана према којима инспектори Службе за послове са странцима предузимају мјере из своје надлежности - саопштено је из **СИПА**.

Из Тужилаштва БиХ је саопштено да је акција усмјерена на шест осумњичених којима је на терет стављено да су дужи период на подручју Бихаћа вршили незаконит транспорт,

скривање, смјештање и пребивање илегалних миграната преко границе БиХ и остваривали незакониту имовинску корист.

Припадници **СИПА** су у оквиру акције "Исток" испитали и четворицу таксиста из Тузле који су осумњичени да су из Зворника превезли 15 миграната на подручје Тузланског кантона. Таксиста су осумњичени да су у понедељак у јутарњим часовима у Рођевићу код Зворника превезли и превезли држављане Пакистана на подручје Тузланског кантона.

Након контроле, коју су извршили полицијски службеници на подручју Теочака, мигранти су предати Служби за послове са странцима. Привремено су одузета четири аутомобила у власништву такси предузећа у којем су осумњичени радили и четири мобилна телефона - навела је **СИПА**.

Припадници Полицијске управе Зворник ухапсили су С. В. (37) и С. Х. (41) из Сарајева због сумње да су кријумчарили мигранте. Полиција их је зауставила у Коздуку и у аутомобилима које су возили пронашла су пет особа из Ирана, Авганистана и Сирије за које постоји сумња да су илегално прешли границу.

Док су вођене акције против кријумчара, мигранти су наставили да се крећу у свим крајевима БиХ. Први мигранти откривени су јуче на подручју општине Котор Варош, а полиција је на подручју планине Борја у камиону пронашла двојицу Ирачана. Извор из полиције рекао је "Гласу Српске" да је за откривање миграната заслужан полицајац Вјекослав Бојић из которваро-

шког насеља Масловаре, који је на дјелу доказао професионализам.

## ОБАВЉЕНИ ПРЕТРЕСИ НА ВИШЕ ЛОКАЦИЈА

- Бојић је био слободан и на локалној бензинској пумпи пио кафу. Када је путем прошао камион, кроз дио отворене цераде примјетио је да се на каросерији налазе људи. Није чекао ни тренутак и одмах се дао у акцију. Сјео је у свој аутомобил и кренуо за камионом. Сстигао га је уз Борју, претекао и зауставио - рекао је наш саговорник.

Када су виђели да камион стаје, мигранти су покушали да побјегну, али је Бојић био спреман.

- Без проблема их је сстигао и ухватио. Одмах је обавијестио колеге у Полицијској станици Котор Варош и задржао мигранте до њиховог доласка - истакао је наш саговорник.

Полиција у Хан Пијеску идентификовала је четири мигранта из Ирана за које се сумња да су на територију РС илегално ушли из сусједних земаља, а возач аутомобила у којем су превозени А. Р. пријављен је тужилаштву за кријумчарење људи.

## Протест у Сарајеву

Представници Градске управе и Градског вијећа Бихаћа одржаће 6. јула мирни протест испред сједишта Савјета министара БиХ у Сарајеву због нерјешавања проблема у вези са повећаним бројем илегалних миграната на подручју града.

- Бихаћ трпи највећу директну штету због миграната, а надлежне институције БиХ, упркос апелима, молбама и захтјевима још нису ништа значајно предузеле на терену - саопштено је из Градске управе Бихаћа, уз позив грађанима да им се придруже на протесту.